山东省社会办医疗机构协会 山东省医院协会民营医院分会 **文件** 山东省医师协会社会办医分会

鲁社医协发〔2022〕8号

关于做好新冠肺炎疫情防控工作的倡议书

山东省各社会办医疗机构:

近日,我省多地相继出现本土新冠肺炎疫情,为认真贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,全面落实党中央、国务院决策部署和山东省委、省政府疫情防控有关要求,从严从紧抓实疫情防控工作,坚决遏制蔓延势头,早日打赢疫情防控阻击战,山东省社会办医疗机构协会、山东省医院协会民营医院分会、山东省医师协会社会办医分会联合向全省社会办医疗机构发出如下倡议:

一、提高自身政治站位,坚决服从疫情防控大局。

要切实增强政治意识、大局意识,充分认识当下疫情防控形势的严峻性、复杂性,坚持人民至上、生命至上,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。医务工作者要提高政治站位,树立底线意识,充分认识疫情防控的重要性和紧迫性,要率先垂范,冲锋在前,始终以维护人民健

康为己任,坚决配合疫情防控各项工作,以实际行动践行初心、担当使命,想在前、防在前、干在前,团结一心、众志成城,以切实行动助力疫情防控各项措施落实见效。

二、落实防控规定, 自觉遵守防疫要求。

严格落实疫情防控责任要求,以科学的态度认识疫情、 应对疫情,正确引导疫情防控的舆论工作,不造谣、不信谣、 不传谣,为身边亲朋好友做好示范。遵循相关要求做好自我 防护,注意戴口罩、做好手卫生,不聚会、少出门,阻断疫 情传播渠道。发现疫情要主动报告、主动隔离、主动就诊, 切实阻断疫情传播链条。

三、压紧压实责任, 合力筑牢安全防线。

要把疫情防控作为当前最重要、最紧迫的任务,越是急、难、险、重的时候,越要闻令而动、有令即战,以高度的政治自觉、强烈的政治担当,全力投身疫情防控工作。在保证医院正常诊疗工作及医疗质量和病人安全的同时,严格遵守各项管理规定,切实发挥"严、真、细、实、快"的工作作风,有序、有力、有效落实疫情防控措施,确保每个步骤、每个环节万无一失。做到守土有责、守土负责、守土履责、守土尽责,要众志成城、群策群力、向险而行,筑牢阻击疫情的铜墙铁壁。

四、做好宣传报道, 树起社会办医的先锋旗帜。

各社会办医疗机构在积极抗疫的同时,也要及时把抗疫 中彰显医者担当的人和事进行宣传和报道,协会网站、公众 号和会刊也将进行转载和专题报道。让我们一起用实际行 动,证明社会办医在抗疫中的重要作用,并为社会办医在抗 疫中涌现出的感人事迹和英雄楷模发声致敬。

救死扶伤、医者天职,抗击疫情、责无旁贷!希望全省 社会办医医务工作者发扬"若有战、召必至、战必胜"的精神,勇担使命、共克时艰,筑牢疫情防控安全线,为守护人 民健康,巩固疫情防控成果贡献力量!

山东省社会办医疗机构协会山东省医院协会民营医院分会山东省医师协会社会办医分会

2022年3月18日